

(사)공 공 도 서 관 협 의 회

수신자 수신자 참조 (경유)

제목 2020년도 (사)공공도서관협의회 정기총회 서면결의 개최 안내

- 1. 귀 기관의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. (사)공공도서관협의회에서는 코로나19 확산이 지속됨에 따라 운영위원회의 논의를 통해(4.17.) 2020년도 정기총회를 비대면 서면결의 방식으로 개최하기로 결정하였 습니다.
- 3. 이에 <u>모든 회원도서관에서는 붙임의 서면결의서를 제출해주시어</u> 2020년도 공공도서 관협의회의 사업이 원활하게 이루어질 수 있도록 협조해주시기 바랍니다.

가. 서면결의 개요

o 기간 : 2020.4.20.(월) ~ 4.29.(수)

o 대상 : 공공도서관협의회 모든 회원도서관(776개관)

o 안건 *

- 보고사항 : 2019년도 회비 납부 현황

- 의안사항 : 2019년도 사업 결산 및 실적, 2019년도 수입지출 감사결과,

2020년도 사업계획 및 예산(안)**

- * 자세한 사항은 공공도서관협의회 홈페이지(http://www.kpla.kr) 공지사항에 탑재된 정기총회 자료집을 확인해주시기 바랍니다.
- ** 2020년도 사업계획 및 예산(안)은 제1차 운영위원회(2. 20.)에서 의결된 원안으로, 코로나19 사태 등에 의한 사업 변경내역은 반영하지 않았습니다.

나. 제출 방법

o 제출기한 : 4. 29.(수)까지

o 제출방법(택1)

- 이메일 : <u>kpla@korea.kr</u> - 팩 스 : 02-590-0546

- 문서24: 문서24수신처 (사)공공도서관협의회

o 문의처 : 공공도서관협의회 사무국(kpla@korea.kr / 02-590-0646,0675)

붙임 (사)공공도서관협의회 정기총회 서면결의서(양식) 1부. 끝.

(사)공 공 도 서 관 협 의 회

수신처 (사)공공도서관협의회 회원도서관 776개관

담당자 김아란 **서 기** 류은영 **간 사** 진주원 **회 장** 서혜란

협조자

시행 공공협 제 2020-68 (2020.04.20.)

우 06579 서울 서초구 반포대로201(반포동) 국립중앙도서관 기획총괄과 내 (사)공공도서관협의회 전화 02-590-0646 전송 02-590-0546 kpla@korea.kr